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11. "Lasection d'un cone par un plan est toujours un cercle".

Rl

12. "—x est toujours un nombre négatif"
Rlx=2,1 RZx=-3.5 R3x=v2

13. "Le carré d'un nombre positif est toujours supérieur ou égal a ce nombre"
Rlx=1 R2x=12 R3x=>

Exercice 9
Les affirmations suivantes sont fausses.
Trouver, dans chaque cas, le ou les contre-exemple(s) qui le prouve(nt).

1. "Poura>0,a<a’<a®"

E)a=1 Fla=0
2,

o3
3.

E)yx=2 F)x=—%

4. "Six <3, alors x* <9"

Ax=4  Bjx=2  Qx=0  D)x=-2 - .

5. "Sia’+b*=0alorsa=0oub=0" )[;,m{“ D usnce dov EoF VR f)n

a=0 a=1 a=0— =
A}{ - Bl,{« o .CL{/_ % — E&—{f//P)’
b=1 _—~th=-1- = b=-1-
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. "y/—x n'existe jamais"
A)x=2 B x=1
@+ b= (a+ b

a=0 a=2 / ga=2
A){b=3 B){bzo ){b=2

. "m estun entier, v/n n'est pas un entier"

An=2 @ @ @) B n=7 Fyn=-9

. "La fonction définie par f(x) = x* est croissante sur R"

Exercice 10
Compléter les phrases suivantes 4 1'aide des mots "car" ou "donc".

1.

2.

10.

ABCD estun parallélogramme dCil‘}.{. {AB) et (CD) sont paralléles.

ABCD est un parallélogramme ..‘~2*.‘.‘?.’.'.. [AC] et [BD] se coupent en leur milieu.

deonl

. Le nombre a est supérieur a 3, .4luxe il est supérieur a 2.

. Le quadrilatere a deux angles droits, ..Ca¥. ¢’est un rectangle.
. Lentier n est divisible par 9, dane il est divisible par 3.

. Le triangle ABC est équilatéral, devs. il estisocele.

. Les points A, B et C sont alignés, ..c4.. AB =2AC.

. y2=9 .c4x. y=3.

. xel-1;4] dewe x€[-2;5].

X >9 . x>3
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Exercice 11
Enoncer plus simplement les propositions suivantes :

1. Ce triangle est équilatéral et isocele. e prau Kj & e equ b ‘t eE {
. Ce triangle est équilatéral ou isocele. G W ‘;y‘wc { o= jocec e

. Ce quadrilatére est un rectangle et un carré. & gfa@,i nilrleve o=t e care ,
. Ce quadrilatére est un rectangle et un losange. Ce [,Zv.,u,hn Ei)eve el o £aTVC
. Ce quadrilatere est un parallélogramme ou un losange. G- ackilalzie e g

. Ce quadrilatére est un rectangle ou un carré. L ;-v,r.ujwlu ke g5 wa Cecleg ’f{

L NS U R W

. Ce nombre entier est pair ou son chiffre des unitésest 4. (¢ o =7c enbiev a7t it

Exercice 12
Soit T 'ensemble des triangles du plan.
On considére les propesitions suivantes :

1. Tous les triangles sont isoceles. 4 = 4 1=>5
2. Tous les triangles sont non isocéles. L=>3 L =k
3. Aucun triangle n’'est isocele. =2 Z=>¢
4. Aucun triangle n'est non isocele. 4 = 4 4 == 5
5. Il existe au moins un triangle isocele. ok G vegaven 2

" " . . N /) CJy, Lin @
6. Il existe au moins un triangle non isocele. ent »{d ncizsah-—vz & 1
<

Trouver les relations logiques pouvant exister entre ces propositions.

Exercice 13
1. Voici une liste de six propriétés :
Dans 'ensemble des quadrilateres :
a) avoir quatre angles droits
b) étre un carré
c) étre un losange
d) avoir un angle droit
e) avoir deux cdtés consécutifs de méme longueur
f) étre un rectangle.
Déterminer tous les liens d'implication (du type " si ... alors") entre ces six propriétés.

2, Méme question avec les six propriétés suivantes :

a)x*>=16
b)x=4
c)x=4o0ux=-4
dx=-4
e) x> =64
f)lx|=4

3. Méme guestion avec les dix propriétés suivantes :
a) AB et CD sont colinéaires
b) AB et CD sont opposés
c) AB et CD ont méme direction
d) AB et CD sont égaux
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